

## Скоро на московской сцене...

Только что отгрели бои в маленьком городке. Следы поспешного бегства врага носят на себе просторные комнаты аляповатого купеческого особняка: ключья соломы на полу, разбитые бутылки, брошенная впопыхах немецкая каска. Но вот широко распахиваются двери, и в дом с шумом и гомоном врывается ватага комсомольцев. «Обособник наш. Точка! Здесь у нас будет горком, здесь — рабочий клуб, а здесь мы жить будем все вместе, коммуной», — громко заявляет «миру и всей нашей губернии» комсомольский вожак подпольщик Антон. «Коммуна номер раз», — подводит итог щупленький Ефимчик...

О первых комсомольцах, о тех, кто на своих плечах вынес войну и разруху, голод и нищету, о тех, кто, не щадя юных жизней, боролся за то, чтобы сегодняшнее поколение молодежи могло свободно и счастливо жить», рассказывает пьеса Б. Горбатова «Юность отцов».

Спектакль «Юность отцов» скоро покажет москвичам Саратовский театр юного зрителя имени Ленинского комсомола — участник заключительного смотра Всесоюзного фестиваля детских театров. В нем занят почти весь творческий коллектив. Главные роли — Антона и Наташи — исполняют молодые артисты Алексей Быстряков и Надежда Шляпникова. В спектакле участвуют актеры старшего поколения: заслуженная артистка РСФСР С. А. Фомина, заслуженный артист РСФСР В. П. Вросевич, В. П. Ермолаев, П. Д. Ткачев и т. д. Спектакль о первых комсомольцах поставлен главным режиссером театра заслуженным артистом РСФСР Ю. П. Киселевым, художественное оформление — главного художника театра Н. А. Архангельского.

Саратовский ТЮЗ покажет московским школьникам и спектакль-сказку «Звездный мальчик». Пьеса написана по мотивам



вам сказок известного английского писателя Оскара Уайльда молодыми саратовскими драматургами И. А. и Ю. И. Давыдовыми в тесном содружестве с коллективом театра. Создатели спектакли стремились в яркой увлекательной форме донести до юных зрителей большие и волнующие мысли, заложенные в сказках О. Уайльда: о любви и внимании к людям, о торжестве справедливости. Роль Звездного мальчика — маленького гордеца, прогнавшего свою мать и жестоко поплатившегося за этот страшный поступок, — исполняет совсем еще молодая актриса, выпускница Московского театрального училища имени Щепкина Ирина Вязовова.

Спектакли Саратовского театра юного зрителя будут проходить с 5 по 7 февраля в помещении Театра имени А. С. Пушкина.

На снимке: сцена из спектакля «Юность отцов» в постановке Саратовского театра юного зрителя имени Ленинского комсомола.